
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan    :  TK ABA Ar Ridwan 

Kelas / Semester       :   B / II 

Tema                           :   Alam Semesta 

Sub Tema                   :   Benda benda Langit 

Pembelajaran Ke       :   5 ( hari Jumat ) 

Alokasi waktu             :   16 menit 

KI  ( Spiritual )             :    KD 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya 

KI  ( Sosial )                  :    KD 2.7 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabra ( mau     

                                                        Menunggu giliran ) 

KI ( Pengetahuan  

       Ketrampilan )      :     KD 3.3 4.3 Pengembangan motorik  kasar 

                                            KD 3.5 4.5 Cara memecahkan masalah  

                                            KD 3.8 4.8 Mengenal lingkungan alam ( alam semesta ) 

                                            KD 3.10 4.10 Memahami Bahasa reseptif 

                                            KD 3.12 4.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

                                            KD 3.15 4.15 Mengenal berbagai karya  dan aktifitas seni 

Tujuan Pembelajaran ; 1. Anak dapat mengucapkan kalimat pujian atau kalimat toyibah  

                                              Terhadap ciptaan Alloh dengan bacaan yang benar 

                                          2. Anak memiliki sikap mau menunggu giliran dengan tertib 

                                          3. Anak dapat  Berjalan ke depan dengan cara yang tepat 

                                          4. Anak dapat mencoba bereksperimen dengan tahapan kegiatan     

                                              mengatasi  Masalah 

                                          5.Anak Mengenal macam macam galaksi dengan tepat ( pusaran  air  

                                             , andromeda, bima sakti, roda biru, sombrero ) 

                                          6.  Anak dapat Merespon dengan tepat saat mendengar cerita guru  

                                           7. Anak dapat Membaca gambar dan symbol dengan mencocokan     

                                              Suku kata Dengan tepat 

                                           8. Menggambar dengan jari dengan rapi 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

            I.    Pembukaan  

                Salam 

                Doa Belajar 

                Mengucap kalimat thoyibah 

                Berlari ke depan dengan lurus 

                Tanya jawab tentang macam macam galaksi 

                   

                                                                   \mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Anak bertanya tentang galaksi dari gambar dan peta konsep bu guru 
• Anak kembali menyebutkan macam macam galaksi  
• Anak mengumpulkan informasi tentang galaksi 

II.INTI 

Kegiatan 1 

Memasangkan suku kata dengan gambar menjadi macam macam galaksi 
Anak secara bergantian berlari kecil memasangkan kata 
Contoh: Bi – ma  sak – ti 
 

                     Kegiatan 2 

                          Melakukan eksperimen tentang galaksi  

                          Alat dan bahan disiapkan : piring plasti, susu cair, sabun cuci piring, pewarna 

Macam macam 
galaksi 

Bima sakti 
Roda biru 

Pusaran air Andromeda 

Sobrero 



                          makanan (kuning, merah, dan biru) 

                          Tata cara pembuatannya: 

§ Anak anak melakukan tahapan dari menuang susu ke piring dan 
meneteskan pewarna makanan sebanyak 4 tetes secara bergantin 

§ Setelah itu cotton bath dicelupkan ke sabun pencuci piring kemudian 
diteteskan ke piring yang berisi pewarna makanan dan susu. 

§ Kemudian warna akan memudar seperti warna galaksi 
 

Kegiatan 3 

Melukis dengan jari gambar galaksi  

Alat dan bahan: Menggunakan adonan sagu dengan warna (kuning, merah, 
dan biru) dan kertas HVS kosong  

Tata cara pembuatannya: 

• Ambil 1 sendok adonan di tuang di atas kertas HVS kosong dengan 
berbagai warna secara bergantian  

• Setelah itu tangan diletakan diatas kertas yang telah diberi adonan       
• Diputar menjadi galaksi roda biru 
• Anak mengkomunikasikan dengan memperlihatkan hasil gambar dan 

menceritakan pengalamannya 

III . PENUTUP 

• Menyanyi lagu Galaksi 
• Pengalaman hari ini 
• Evaluasi 
• Doa mau pulang 

 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilain chek list 

NO KD INDIKATOR BB MB BSH BSB 
1. 1.1 Anak dapat membaca kalimat 

thoyibah dengan bacaan yang benar 
    

2 2.7 Sabar menunggu giliran     
3 3.3 4.3 Anak dapat  Berjalan ke depan 

dengan cara yang tepat 
    

4 3.5 4.5 Anak dapat mencoba 
bereksperimen dengan tahapan 
kegiatan mengatasi  Masalah 
 

    



5 3.10 4.10 Anak dapat Mengenal macam 
macam galaksi dengan tepat ( 
pusaran air, bima  Sakti, 
andromeda , roda biru ) dengan 
tepat 

    

6 3.12 4.12 Anak dapat membaca symbol dan 
mencocokan suku kata dengan tepat 

    

7 3.10 4.10 Anak dapat mendengar certa gurui     
8 3.15 4.15 Anak dapat mengambar dengan jari 

secara rapi 
    

 

2..Penilaian hasil karya 

3. Anekdot record 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah TK ABA Ar Ridwan                                                                            Guru Praktek 

 

 

 

Dra Budi Susilowati M.Pd                                                                                   Dra. Budi Susilowati M.Pd 


